

**Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Дошкільна освіта та мова і література (англійська)»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
освітнього ступеня Бакалавр
за спеціальністю 012 Дошкільна освіта**

Перетворення, що відбуваються в освітній сфері країни, висувають нові вимоги до якісної підготовки фахівців з дошкільної освіти, компетентних та конкурентоспроможних в умовах динамічних змін. Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта та мова і література (англійська)» спеціальності 012 Дошкільна освіта, представлена Глухівським національним педагогічним університетом імені Олександра Довженка, розроблена з урахуванням потреб сучасного ринку освітніх послуг.

Цілі програми чітко визначені і передбачають підготовку фахівців до розвитку, навчання і виховання дітей раннього і дошкільного віку в закладах системи освіти і сім'ї, здатних розв'язувати типові спеціалізовані задачі у галузі дошкільної освіти. Зміст дисциплін відповідає компетентнісній моделі випускника зі спеціальності. Структура освітньо-професійної програми враховує рівень підготовки здобувачів вищої освіти та відповідає галузі знань 01 Освіта/ Педагогіка спеціальності 012 Дошкільна освіта.

Перевагою програми вважаємо те, що в її змісті значну увагу приділено формуванню англійської компетентності у здобувачів освіти, зокрема при викладанні дисциплін «Методика навчання дошкільників іноземної мови», «Література для дітей іноземною мовою», «Практичний курс іноземної мови», «Організація гурткової роботи в ЗДО». Для якісної підготовки керівника гуртка іноземної мови курс «Іноземна мова» викладається протягом 4-х семестрів.

Обсяг освітньої програми становить 240 кредитів ЄКТС, що повністю відповідає Закону України «Про вищу освіту», включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, спрямованих на здобуття ними фахових компетентностей вихователя дітей дошкільного віку.

Структурно-логічна схема відображає логіку викладання ОК. Фахові методики доцільно сплановані перед педагогічною практикою.

Вважаємо, що ОПП «Дошкільна освіта та мова і література (англійська)» відповідає стандарту вищої освіти, покликана сприяти якісній підготовці фахівців за спеціальністю 012 Дошкільна освіта згідно запитів стейкхолдерів.

РЕЦЕНЗЕНТ

консультант Центру
професійного розвитку
педагогічних працівників
Глухівської міської ради
Сумської області

25.04.2022р.



В.О.САМОЩЕНКО